

# СЕГОДНЯ В АКТОВОМ ЗАЛЕ РАБОТАЕТ

## XXI ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

### СТРОИТЕЛЬСТВА

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета издается с 24 ноября 1951 года

№ 234 (5284) | СУББОТА 22 НОЯБРЯ 1975 года | Цена 2 коп.

### ИЗО ДНЯ В ДЕНЬ...

УСПЕШНО сегодня несет трудовую вахту коллектив УПТК стройки. Он досрочно, к октябрьскому празднику, выполнил пятилетний план. Первыми об этом рапортовали коллективы цехов приготовления колеров и цеха раскроя стекла. Эти коллективы свою пятилетку выполнили еще в начале завершающего года.

В УПТК более 250 человек носят звание ударника коммунистического труда, 30 награждены нагрудными знаками «Победитель социализма», более 10 человек — знаками «Ударник 9-й пятилетки».

Встав на предсъездовскую вахту, коллектив УПТК изо дня в день добивается высоких показателей.

## ЗНАМЯ НАД УСТАНОВКОЙ

Монтажники МСУ-42 треста Востокхиммонтаж — люди известные на стройке. Их умением и старанием построены промышленные объекты, заводы нефтехимии и другие промышленные предприятия.

Одними из первых монтажники этого управления откликнулись на призыв — достойно встретить предстоящий XXV съезд КПСС. Бригады И. Ларькина, В. Лещенко, В. Колодкина, П. Кузикова, А. Ставинова и других активно включились в социалистическое соревнование в честь XXV съезда КПСС. Эти коллективы взяли повышенные обязательства, где главными пунктами являются: досрочное выполнение задания и отличное качество работы.

На снимке: на установке ЭП-60 водружается флаг в честь победителей соревнования.

Фото А. ХАМЗИНА.



### ЕСТЬ ПЯТИЛЕТКА

УДАРНОЙ была нынешняя неделя для коллектива Майского ремонтно-механического завода. В честь сегодняшней конференции ремонтники досрочно выполнили важные заказы различных предприятий. Для треста Зимахимстрой отправлено 11,6 тонны монтажных оцинкованных деталей, для Байкальского целлюлозно-бумажного комбината изготовлено 17 тонн соединительных деталей для отделения обезжиривания, для строящегося в Ангарске завода БВК отгружено 13,5 тонны арматуры.

А сегодня коллектив завода рапортует о завершении программы пятилетки по выпуску валовой продукции. Еще раньше о выполнении заданий пятилетки рапортовали коллективы участка изготовления и оцинкования закладных деталей, электроремонтного участка и опалубочного, арматурных участков № 3 и 6. Руководят этими коллективами Г. Я. Кошовец, В. К. Головченко, В. Т. Азаров, В. И. Карелин, М. М. Ульянов. Эти коллективы успешно выполняют производственные задания.

Коллектив ремонтников — на трудовой вахте в честь предстоящего XXV съезда партии. Примером для всех соревнующихся являются коммунисты предприятия. Среди них токарь Е. И. Ахтырко, слесарь Е. Г. Ерзенов, бригадир Н. М. Плахотников и другие.

Р. ГИГУЛЬ,  
председатель заводского комитета профсоюза.



## СЛОВУ ВЕРНЫ

ЕЩЕ в СЕНТЯБРЕ коллектив управления механизации стройки выполнял пятилетку. В повышенном социалистическом обязательстве в честь XXV съезда КПСС механизаторы записали: выполнить дополнительно к программе пятилетки работ на 1 миллион 300 тысяч рублей.

Своему слову они верны. По итогам социалистического соревнования за октябрь среди вспомогательных подразделений стройки коллективу управления механизации присуждено первое место.

Сегодня механизаторы трудятся на важнейших объектах жилья и промышленных площадках. Это 15-й микрорайон, комплекс по производству этилена-пропилена, объекты нефтеперерабатывающего завода и другие. Задача коллектива — к 20 декабря завершить государственную программу последнего года пятилетки.

Впереди соревнующихся за достойную встречу XX съезда КПСС идут коммунисты. Отличными трудовыми успехами встречают предстоящий съезд партии машинист тяжелого крана В. С. Тютрин, машинист автокрана В. П. Берснев, бригадир бригады по устройству подкрановых путей С. П. Шрамко, машинист дизель-электрической буровой установки В. Я. Лайкин и многие другие. А. БУБ,  
начальник управления механизации.

## СОРЕВНОВАНИЕ МОНТАЖНИКОВ

ПЕРВУЮ трудовую победу на предсъездовской вахте одержал коллектив строительно-монтажного управления № 3. Он досрочно завершил программу пятилетки по генеральному подряду.

Нет в городе крупного промышленного комплекса, где бы в эти дни не работали бригады управления. За пятилетку силами СМУ-3 совместно с субподрядными организациями введено в эксплуатацию 10 промышленных комплексов, в том числе одна из крупнейших в стране установок по первичной переработке нефти на нефтеперерабатывающем заводе.

Ввод в эксплуатацию комплекса ЭЛОУ АВТ позволил нефтепереработчикам увеличить объем производства на 40 процентов. Этот комплекс строителями был сооружен в кратчайшие для условий Сибири сроки.

Сегодня коллектив управления занят на строительстве других, не менее важных для народного хозяйства объектов нефтехимии. Одним из них является вторая очередь комплекса по производству этилена, здесь строители монтируют корпуса, оборудование, выполняют отделочные работы.

Ударный труд бригад, действенное социалистическое соревнование, внедрение передовых методов работы — вот основ-

ные резервы, за счет использования которых строители досрочно подошли к финишу девятой пятилетки. В СМУ есть бригады, перешагнувшие этот рубеж еще в прошлом году. Так, бригада Героя Социалистического Труда В. А. Дарчева свою пятилетку выполнила в декабре прошлого года. Выступив в СМУ инициатором соревнования под девизом «Пятилетку — за четыре года», коллектив сдержал свое слово.

Заслуженным авторитетом у строителей города пользуются коллективы бригад Р. Мельниковой, Н. Верхолатова, В. Жигальцевой и других. Они всегда с честью выполняют поставленные перед ними задачи, какими бы они ни были сложными.

Бригады СМУ открыли счет трудовым делам в честь XXV съезда КПСС. Заступив на трудовую предсъездовскую вахту, коллектив управления решил до конца пятилетки выполнить сверх плана работ на 2 миллиона рублей.

# ОБГОНЯЯ БЕГУЩИЙ ДЕНЬ



## ВЫСОКИЙ НАСТРОЙ

**ИМЯ И. И. АНДРЕЙЧЕНКО,** бригадира СМУ-5, знакомо не только строителям. Сейчас его знают почти все в городе: бригада, им руководимая, выступила инициатором соревнования за право подписать трудовой рапорт орденосного Ангарска XXV съезду КПСС. У бригады на это есть все основания — коллектив отделочников, состоящий из одних женщин, многие годы считается одним из лучших в управлении строительством. Сам бригадир — уважаемый человек. На стройке работает два десятилетия. Родина высоко оценила его труд. Иван Иванович награжден орденами Трудового Красного Знамени и Октябрьской Революции. И. И. Андрейченко — член парткома стройки.

В завершающем году пятилетки бригада на высоте положения — выполнение пятилетних социалистических обязательств закончила еще в апреле и работает сейчас по встречному плану-обязательству. Основной пункт встречного — отделывать по 33 квадратных метра поверхности в смену — уже выполнен.

За три месяца повысить выработку в натуральных показателях более чем на метр отделываемой поверхности на человека в смену трудно, — говорит Иван Иванович. — Но мы смогли. Главное условие, которое позволило добиться такого, — патристический настрой каждого, ответственность за принятое обязательство. Хотя, конечно, нельзя сбрасывать со счетов механизацию и то, что каждый в бригаде владеет, как минимум, двумя или тремя профессиями.

В коллективе коммунистического отношения к труду, которым руководит Андрейченко, особым уважением пользуются Мария Федоровна Савина, Людмила Георгиевна Мельникова, Галина Тимофеевна Пивоварова, Людмила Андреевна Благина, Валентина Даниловна Чичкина.

Недавно бригада завершила отделку корпуса профилактория. Это был ее подарок 58-й годовщине Великого Октября.

**В. ГАВРИЛОВИЧ.**

На снимке: И. И. Андрейченко.

**НЕСПРОСТА** на любом железобетонном производстве арматурный цех считается сердцем завода. Есть такой цех и на заводе ЖБИ-1. Арматурный задает тон и ритм в работе завода.

Комсомольско-молодежную бригаду арматурщиков Людмила Шумковой хорошо знают на заводе — бригада дружная, сплоченная, хотя ветеранов в ней раз-два и обчелся. Одна из них — Екатерина Ивановна Стрелова — семнадцать лет на заводе. Виртуозно управляется она с автоматом точечной сварки. Под стать ей и молодежь. 13 человек в бригаде делают объем значительно больший, чем положено. Оно и понятно — арматурщики который год работают по почину среднеуральцев: «Больше продукции меньшим числом». В натуральных показателях норма выработки на каждого ежедневно — 400 кг арматурных заготовок, а у них — 700 кг.

Коммунист Людмила Яковлевна Шумкова — делегат партийной конференции строительства.

Вот она, хозяйка просторного пролета. То тут, то там вспыхивают голубые огоньки: работают автоматы точечной сварки.

Арматурный цех — средоточие пруткового металла. С заготовительного участка прутки поступают сюда, где их вяжут в рамы, накрепко сваривают и отправляют на формовку. Оперативно работает на автомате Вера Мироненко.

— Лучшая сварщица, — кивает в ее сторону бригадир. — Вместе со Светланой Губерт Вера стала победительницей в заводском конкурсе «Мастер золотые руки».

В этот день напарницей у

В. Мироненко была комсомолка Нина Петрова. Четыре месяца назад, после окончания десятилетки, пришла Нина в цех, но уже освоила все рабочие места и успешно выполняет личные нормы.

Сплоченность помогает комсомольско-молодежной бригаде коммуниста Л. Шумковой постоянно идти в авангарде социалистического соревнования.

Бригадная пятилетка выполнена еще в августе. На 4,5 месяца опережает время коллектив. За 4 года и 8 месяцев бригада выдала сверх плана 547 тонн арматуры для сборного железобетона. И в ноябре ее бригада идет с опережением плана на 25 тонн, а в честь предстоящего XXV съезда КПСС на 5 дней раньше решила закончить план двух предсъездовских месяцев.

**РАЗУ ЖЕ** при входе в цех минеральной ваты ослепляет бушующее пламя вагранки. Мощные потоки воздуха, гонимые вентилятором, бьют в раскаленную жидкую струю, непрерывно сбегаящую вниз, рассеивая ее и превращая в пушистые хлопья изоляционной ваты. По широкому конвейеру она непрерывно движется на отправку. В цехе чистота, порядок. Одной из вагранок управляет ударник коммунистического труда, ветеран завода, проработавший здесь 17 лет, коммунист Владимир Григорьевич Усачев. Переводчик производства постоянно перевыполняет нормы выработки. Цех минваты выполнил пятилетку 1 ноября. За 10 месяцев сверх плана выдано 3609 куб. м минваты и 743 куб. м минеральных изделий.

Здесь рассказано лишь о двух делегатах конференции. А их на заводе ЖБИ-1 — семнадцать. 12 ноября коллектив завода, носящий высокое звание «Коллектив коммунистического отношения к труду», рапортовал о досрочном выполнении пятилетки по выпуску сборного железобетона и номенклатуре изделий. За пятилетку заводом выпущено сверх плана 13,9 тысячи кубометров сборного железобетона. Ударные темпы сохраняет коллектив предприятия и в завершающем

году. Только за 10 месяцев сверх задания выдано продукции 4770 тонн.

**В РЕЗУЛЬТАТЕ** повышения эффективности производства коллектив добился значительных успехов, выйдя за 9 месяцев на 90-процентный уровень комплектной поставки изделий. Главное требование сейчас — выподнение плана по номенклатуре. Что особенно остро требуется стройке? Промышленные колонны, балки, эстакады, панели резервуаров и т. д. Если в 1974 году колонн завод изготовил 1966 штук, то в этом году — уже 2520. Балок и эстакад за весь прошлый год было выпущено 206 штук, а за 9 месяцев текущего — 549.

Год назад завод не справлялся с заданием по выпуску закадных деталей, и большую часть его заказывали на Майский РМЗ. Сегодня коллектив цеха освоил ежемесячный выпуск 90 тонн арматуры и закадных деталей и теперь с января полностью обеспечивает свои потребности.

За два отчетных года заводом выпущено сверх плана 8,6 тысячи кубометров сборного железобетона на сумму 260 тысяч рублей. План реализации за этот период перевыполнен на 14 тысяч рублей. А если взять первый год пятилетки и сравнить его с нынешним, то выпуск готовой продукции увеличился на 17 процентов. Производительность труда при этом возросла на 25 процентов.

На заводе уже несколько цехов выполнили свои пятилетки. 13 ноября ее закончил первый формовочный. 11 бригад ЭЖБИ-1 выполнили пятилетку досрочно. Это бетонщики, плотники, арматурщики, стропальщики. **А. ГРАФОВ.**

## С КОММУНИСТАМИ В АВАНГАРДЕ

Для коллектива СМУ-7, в котором 12 процентов от общего количества работающих составляют коммунисты, годы девятой пятилетки были памятыми. Из года в год планы и социалистические обязательства перевыполнялись. Коллектив досрочно рапортовал и о завершении плана пятилетки, подтвердив высокими производственными показателями звание коммунистического.

В успехи подразделения большой вклад все годы пятилетки вносили коммунисты, и

в первую очередь — коммунисты-рабочие, решая серьезные тематические задачи на всех объектах и комплексах, где трудятся строители.

Ведущие экскаваторщики коммунисты А. А. Дукарт, А. С. Вагин, Г. Н. Зверев, С. Г. Файзуллин, В. А. Чижик уже к традиционному празднику — Дню строителя рапортовали о завершении пятилетних заданий. Близки к выполнению пятилетних планов и другие механизаторы, члены ленинской Коммунистической партии.

Особый трудовой подъем в коллективе вызвало Постановление ЦК КПСС о созыве очередного XXV съезда КПСС. И в этот раз коммунисты явились инициаторами соревнования; встретить съезд партии перевыполнением директивных заданий по использованию механизмов без капитального ремонта и перевыполнением сменных заданий.

За 10 месяцев годовой план выполнен на 95,3 процента, что является гарантией досрочного завершения плана года. Залог того — высокая активность всех членов партии нашей парторганизации.

**Б. МАРЕЕВ,** секретарь партбюро СМУ-7.



## ВСЕ ВПЕРЕДИ

—Что такое бригадир? — задумчиво переспросил Виктор Колодкин и, помолчав, твердо сказал: — Это работать лучше и больше всех, плюс заниматься поставками, инструментом, спецодеждой.

Говорят, в жизни человека бывают счастливые случаи, которые дают направление на всю дальнейшую жизнь. У Виктора, который рос без родителей, этот случай произошел на Камчатке, где он служил в армии.

В одной роте с ним был Ахат Азаматов. Их койки стояли рядом. Ахат тогда уже был коммунистом. До службы работал в Ангарске, в бригаде монтажников И. Ф. Ларькина. Он и сумел убедить Виктора, что лучшего города, чем Ангарск, нет и нет лучшей профессии, чем монтажник. Вместе приехали в Ангарск.

Биография бригады коммуниста Виктора Колодкина еще не так богата славными делами. Но у него все впереди. Сейчас полным ходом идут работы на комплексе этилена, еще не так давно были на объектах НПЗ. Любые задания для этого коллектива посильны, потому что большинство в бригаде — молодежь, комсомольцы. Кажется, не так давно начинал на монтаже Леонид Черных, а сегодня этот комсомолец избран депутатом городского Совета, награжден правительственной наградой. На Леониде уже равняются другие, берут с него пример в работе и в поведении. Из армии пришел Александр Сафронов, из ГПТУ — Олег Миренков. Сегодня оба уже освоили монтаж, могут работать самостоятельно. Оба комсомольцы.

Колодкин умеет работать с людьми. За принципиальность в решении вопросов, высокое чувство ответственности за порученное дело его избрали депутатом городского Совета, а Родина наградила орденом Трудовой славы 3-й степени.

**В. КУРЬЯНИЙЕВ.**

На снимке: В. Колодкин.

Фото В. НЕБОГИНА.

## НАСТАВНИК

600 юношей и девушек учатся в городских профессионально-технических училищах нашего города. Здесь они приобретают профессии крановщиков, электриков, каменщиков, плотников, слесарей, электросварщиков и другие. Они получают первые навыки рабочих профессий, чтобы затем применить их на стройках пятилетки.

На снимке: учащиеся ГПТУ-35 со своим наставником — старшим мастером Г. А. Мурашовым. Почти четверть века он учит молодых строителей.

Фото А. ХАМЗИНА.



## ПРИМЕР ФРОНТОВИКА

В канун партийной конференции коллектив СМУ-2 завершил выполнение плана строительно-монтажных работ за пятилетку по генподряду, производительность труда за это время выросла на 48 процентов. В этом большая заслуга наших передовых бригад, коммунистов, многие из которых все годы пятилетки работают на важнейших пусковых объектах.

Хороший пример в труде показывает разносторонний специалист из бригады В. Д. Жеребкина — коммунист Иван Васильевич Устюжин. Он работает на важнейшем пусковом комплексе — второй очереди биологических очистных сооружений. Фронтвик, Иван Васильевич много внимания уделяет воспитанию молодых рабочих.

**Н. ПАСЬКО,** секретарь партбюро СМУ-2.



# ПЕРЕД ОЛИМПОМ ИНСБРУКА



Сегодня в Ангарске соревнованиями на приз клуба «Ермак» по конькам открывается зимний спортивный сезон. Эти соревнования включены во Всесоюзный календарь главнейших соревнований зимы и являются смотром резервов по подготовке к Олимпийским играм 1976 и 1980 годов.

Два с половиной месяца шин Карин Кессов, а так же чемпионы мира по конькам среди молодежи Ланге и Винтерд. Для австрийского города Инсбрука в феврале 1976 года. Велико значение этих соревнований для национального престижа стран, команды которых примут участие в играх.

Основная борьба будет вестись между сборными нашей страны и командой Германской Демократической Республики, имеющей в своих рядах таких спортсменов, как чемпионка мира 1975 года по скоростному бегу на коньках среди жен-

профсоюзные конькобежцы. Ангарск — город славных спортивных традиций. Часто вспоминают наш сибирский город конькобежцы, которые побывали здесь.

Олимпийские чемпионы Л. Скобликова, Е. Гришина, А. Антсон, В. Коснякин всегда проводили подготовку на ангарском льду. Что нас радует, когда мы приезжаем в Ангарск? Радует гостеприимство ангарчан. Радует, что здесь любят зимний спорт. Спортивные комплексы клубов «Ермак» и «Ангара» — свидетельство большого внимания руководства предприятия к запросам молодежи. Нас радует здоровая, сибирская зима. Здесь много солнца, здесь хорошо скользит лед, здесь редко дует ветер, так мешающий тренировкам конькобежцев.

В Ангарске проводят подготовку две сборные молодежные команды страны, а также сборные команды Центральных советов ДСО «Труд», «Спартак» и «Трудовые резервы». Здесь готовятся к сезону горьковчанки Тамара Кузнецова, рекорд-

сменка мира на дистанции 3000 м. и Галина Никитина, чемпионка СССР среди юниорок 1975 года на дистанции 1500 м; спортсменка из Новосибирска Татьяна Полякова, — призера первенства СССР 1975 года. Среди юниорок — Галина Блинова из Уфы, чемпионка СССР 1975 года, и другие.

Подготовка к олимпийскому году носит всегда особый характер. Значительно увеличиваются объемы тренировочной работы. Возрастает и цена побед. Как никогда рано встали в этом году на лед конькобежцы нашей страны. Уже в сентябре на высокогорном катке «Медео» началась специальная подготовка советских и зарубежных конькобежцев. На совместные тренировки с советскими конькобежцами приезжали спортсмены из Германской Демократической Республики во главе с К. Кессов.

Далее подготовка сильнейших конькобежцев страны проходила на искусственной дорожке в городе Свердловске. Свыше 1000 километров по ледяному овалу пробежали наши девушки, прежде чем приступить к соревнованиям.

16 ноября на стадионе «Ермак» прозвучали выстрелы стартера А. Богданова из Ангарска, отправив-

шего в путь первые пары. Пока это были контрольные старты сборной команды профсоюзов и сильнейших спортсменов клуба «Ермак». Погода удалась: было солнце, легкий морозец, безветрие и хорошее скольжение.

Результаты контрольных стартов неплохие. На самой короткой дистанции (500 м) две участницы — Говорушкина В. и Полякова Т., показали 46 сек. У мужчин два спортсмена из Ангарска — Лаленков А. и Гриценко В. — закончили дистанцию с одинаковым временем — 41,8 сек.

Вторая дистанция (1500 м) удалась лучше, чем первая. Здесь были показаны хорошие результаты для начала сезона. Г. Никитина и В. Говорушкина — 2:23,3 сек.

На дистанции 3000 метров лучший результат показал Алексей Лаленков.

А в Свердловске в контрольных соревнованиях участницы сборной команды СССР по конькобежному спорту также проверяли свои силы. На самой короткой дистанции (500 метров) первым был экс-чемпион мира 1973 года по спринту В. Муратов — 40,1 сек. Второе и третье места с одинаковым результатом 40,2 сек. у рекордсмена мира Е. Куликова и В. Кашея. Чемпион мира 1975 года по спринту А. Сафров был

четвертым с результатом 40,5 сек.

На дистанции 1500 метров лучшее время у А. Маликова — 2:12,2, вторым был В. Шкудо — 2:13,2, третьим — В. Муратов — 2:14,7.

У женщин на дистанции 500 м лучшей была В. Краснова — 44,0 сек., второй — Л. Садчикова — 44,3 сек., Л. Титова с результатом 45,2 была третьей.

На второй дистанции — 1500 м Г. Степанская с результатом 2:24,3 была сильнейшей, у Л. Садчиковой второй результат — 2:26,3, Л. Титова была третьей — 2:28,3 сек.

Итак, перед сегодняшними и завтрашними соревнованиями на приз спортклуба «Ермак» сделана первая проверка сил боем. Сегодня в 13 часов состоится открытие зимнего сезона 1975 — 76 гг. в нашем городе. Эти соревнования проводятся третий год. В этом году они включены во Всесоюзный календарь главнейших соревнований сезона и будут являться смотром наших резервов по подготовке к Олимпийским играм 1976 и 1980 гг.

Главным судьей соревнований утвержден судьей Всесоюзной категории В. С. Кулик. Все, кто любит конькобежный спорт и придет на каток спортклуба «Ермак», станет свидетелем острой и захватывающей борьбы на ледяной дорожке.

**Л. ГОРКУНОВ,**  
тренер сборной команды профсоюзов по конькобежному спорту.

## СПОРТ

### СПАРТАКИАДА СТРОИТЕЛЕЙ

Через несколько дней начинается зимняя спартакиада строителей, которая будет проходить по следующим видам спорта: лыжи, хоккеем с мячом, стрельба, биатлон, баскетбол, настольный теннис, шахматы и поднятие тяжестей.

Первыми на старт выходят шахматисты. В течение нескольких дней определится лучшая команда стройки.

### УГОЛОК НАХОДОК

17 ноября 1975 года гражданкой Мокрецовой Маргаритой Николаевной найден кошелек с деньгами в 75-м квартале (около магазина «Аленка»). Обращаться в редакцию «Знамени коммунизма».

### ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 22 ноября

1-я программа  
**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**  
9.20 — «Пионерская «Орбита»».  
**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
9.55 — Программа передач.  
10.00 — Новости.  
10.10 — Документальный фильм.  
10.20 — «Приходи, сказка! «Принцесса на горошине»».  
10.50 — Музыкальная программа «Утренняя почта».  
11.20 — «Для вас, родители».  
11.50 — Цв. тел. «По музеям и выставочным залам». Репортаж с XVI Всесоюзной выставки дипломных работ.  
12.20 — Цв. тел. «Артлото». Передача из Киева.  
14.05 — Цв. тел. «Миллионы в мешке». Мультфильм.  
14.20 — Цв. тел. «Почта программы «Здоровье». Ведущая врач Ю. Белячкова.  
14.50 — Цв. тел. «Политический обозреватель Ю. А. Жуков отвечает на вопросы телезрителей».  
15.35 — Цв. тел. Премьера телевизионного спектакля «Дома вдовца».  
17.30 — Цв. тел. «Очевидное — невероятное». Ведет передачу профессор С. П. Капнина.  
18.30 — «Время».

19.00 — Цв. тел. Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (М) — «Сибирь». Трансляция из Дворца спорта Центрального стадиона им. В. И. Ленина.  
21.15 — Цв. тел. «Музыкальный абонемент». С. Рахманинов. Первый концерт для фортепиано с оркестром.  
21.50 — «Лебединая песня». Телевизионный художественный фильм.  
22.30 — Цв. тел. «Мы строим БАМ».  
23.00 — Цв. тел. Показательные выступления фигуристов на международных соревнованиях «Пражские коньки» (ЧССР) и «Голубые мечи» (ГДР).  
24.00 — «Время».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 23 ноября

1-я программа  
**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**  
9.00 — Концертный зал.  
**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**  
9.55 — Программа передач.  
10.00 — Новости.  
10.10 — Цв. тел. «Веселые нотки».  
10.25 — Цв. тел. Музыкальная программа «В вашем доме».  
10.55 — Цв. тел. «Природа и человек».  
11.25 — «Огни цирка».  
12.15 — Цв. тел. «Часовые природы». Научно-познавательная олимпиада.  
13.00 — Цв. тел. «Служу Советскому Союзу!».  
14.00 — Цв. тел. «Музыкальный кюск». Ведущая Э. Беляева.  
14.30 — Цв. тел. Программа мультпликационных фильмов: «Кот, который гулял сам по себе», «Крот и жава-

тельная резинка».  
15.00 — Документальный фильм.  
15.10 — Экранизация литературных произведений. «Чук и Гек». Художественный фильм. Киностудия имени Г. Горького. (1953 г.).  
16.00 — Цв. тел. Международная панорама.  
16.30 — А. В. Луначарский и искусство.  
17.30 — Цв. тел. «Клуб кинопутешествий». Ведущий Ю. А. Сенкевич.  
18.30 — «Время».  
19.00 — «Знакомство с оперой», Дж. Россини. «Севильский цирюльник». В исполнении артистов Миланского театра «Ла Скала».  
20.45 — «Трибуна писателя». Выступление С. Сартакова.  
21.00 — Новости.  
21.15 — «Сельский час».  
22.30 — «Огни цирка».  
23.20 — «Память солдатских сердец». Телевизионный документальный фильм.  
24.00 — «Время».  
00.30 — Чемпионат Европы по футболу. Сборная Турции — сборная СССР. Передача из Турции. (До 02.00).

2-я программа

**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**  
19.30 — Спортивная передача.  
19.50 — Концерт.  
20.30 — Иркутск театралный. (До 21.30).  
**ПОНЕДЕЛЬНИК, 24 ноября**  
1-я программа  
**ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**  
17.55 — Для старшеклассников. Экспеди-

ция «Моя Родина — СССР».  
18.55 — «Считайте меня взрослым». Художественный фильм.  
20.00 — «Приангарье».  
20.30 — «Наш комментари».   
20.50 — «Поэт Владимир Макаров». Фильм-концерт.  
21.15 — «Наши гости».  
21.35 — «Иркутская история». Фильм-спектакль.

Сегодня в общественной приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» прием ведет юрист ПЕРМЯКОВА Зоя Васильевна с 14 до 18 часов.

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

Коллективы газового завода, Ангарского НИИ гигиены труда и профзаболеваний, администрация, партийная и профсоюзная организации азотного завода, партийная организация, местный комитет, коллектив учителей школы № 38 выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти  
**ОРЕЧКИНА**  
Данила Борисовича.

Коллектив и администрация цеха 2-14 НПЗ выражают искреннее соболезнование старшему машинисту установок 35-6 Гордиенко Анатолию Петровичу, семье и близким по поводу тяжелой утраты — смерти матери  
**ГОРДИЕНКО**  
Прасковья Яковлевна.

Коллектив объединенной дирекции № 4, администрация, профсоюзная организация выражают искреннее соболезнование зав. производством столовой № 11 Черновой Валентине Васильевне по поводу тяжелой утраты — смерти мужа  
**ЧЕРНОВА**  
Александра Егоровича.

Коллектив музыкального салона Ангарского горбыткомбината выражает глубокое соболезнование Можайко Алле Федоровне по поводу тяжелой утраты — смерти отца  
**МИРОНОВА**  
Федора Федоровича.

### РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ДЕКАДА

#### ТЕАТР — ДЕТЯМ

Черемховский государственный театр драмы. В дни декады театр детям покажет сказку В. Зимины «**ДЕРЕВЯННЫЙ КОРОЛЬ**»  
22 ноября — «Современник».  
24 ноября — ДК нефтехимиков.  
1 декабря — ДК «Энергетик».  
Начало спектаклей в 10.30 и в 14 часов. (1890)

Меняю однокомнатную квартиру в 89-м квартале, дом 2 (4-й этаж, имеется телефон), на двухкомнатную в малогабаритном доме. Микрорайоны и 1-й этаж не предлагать. Обращаться по телефону 2-31-46, после 18 часов. (1844)

Студенческий билет № 4304, выданный Ангарским политехникумом на имя Набока В. В., считать недействительным. (1841)

Большинный лист № 030679, выданный Дмитриевой В. И., считать недействительным. (1835)

Утерянный диплом № 032617 регистр. № 183, выданный ГПТУ-35 на имя Бузалаева Василия Валентиновича, считать недействительным. (2894)

Утерянный аттестат № 007780 на имя Файзрахмановой Людмилы Николаевны, выданный Ангарским медицинским училищем, считать недействительным. (1898)

Утерянный больничный лист № 023056 серии 28026 на имя Келаревой Т. В., считать недействительным. (1904)

13-20, 14-30, 24 ноября — Смешная левочка (2 серии, США). 11-30, 17, 19-40. Для детей — Эй вы, ковбой! 10-10, 14-20, 15-40.  
«ГРЕНАДА» — 22-24 ноября — Без права на ошибку. 12, 16, 18, 19-40 (удл. — Сердце солдата). 21-50. Для детей — 22-23 ноября — Отроки во Вселенной. 10, 14, 24 ноября — Кортик. 10, 14.  
ДК «ЭНЕРГЕТИК» — 22-23 ноября — О, счастливы (дети до 16 лет не допускаются). 15, 18, 23 ноября — для детей — Чук и Гек. 13, 24 ноября — Золотые рога. 9-40.  
«ОКТЯБРЬ» — 22-23 ноября — Три орешка для Золушки. 10. Волчья стая. 11-50, 13-40, 15-30, 17-20, 19-10, 21, 24 ноября — Вероника возвращается. 10. Двое в городе (Франция). 11-50, 13-40, 17-20, 19-10, 21.  
«ПОБЕДА» — 22-23 ноября — Турецкое копы. 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20. Фронт без флангов. 20. Верхнее фойе — 23 ноября — В гостях у Лета. 10-15, 11-50, 13-40, 15-10, 24 ноября — Благородный вор. 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-30.  
Кинотеатру «Пионер» требуются сторож и уборщица.

Ангарскому отделению Госбанка требуется шофер. (1928)

### кино

«МИР» — 22-24 ноября — Афоня. 9-30 (удл.). 12, 14, 16, 18, 20, 21-50.  
«КОМСОМОЛЦЫ» — 22-23 ноября — Преступник и его досье (дети до 16 лет не допускаются). 12, 13-50, 16, 17-50, 19-40, 21-20. Вероника возвращается. 10. Верхнее фойе — 23 ноября — Молодые яблоки. 10-10, 12-10, 14-10, 24 ноября — Люди и звери (2 серии). 12, 16, 19-40. Операция «Ы» и другие приключения Шурика. 10.  
ДК НЕФТЕХИМИКОВ — 22-23 ноября — Показания фотографа. 15, 17, 19.  
«ПИОНЕР» — Корова Российской империи, или Снова неуловимые (2 серии). 9-40, 12-20, 15. Без права на ошибку. 17-40, 19-30 (удл. — Особый батальон). 21-30. Кинозал «Хроника» — 22 ноября — Весна труда. 16, 19. Под каменным небом. 17-10, 20-20, 23 ноября — Аленкин цветок (киносборник). 10, 11, 12, 13, 14, 15. Весна труда. 16, 19. Под каменным небом. 17-10, 20-20.  
«ЮНОСТЬ» — 22-23 ноября — Зал «Луж» — Фронт без флангов (2 серии). 10, 20-30 Люди и звери. 13-10, 17, 24 ноября — Игра в карты по-научному. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40. Зал «Восход» — 22-23 ноября — Чингачук — Большой Змей. 10-10, 11-50, 15-20, 17-10, 19, 21 (удл.). Мультфильм.